

**Kategorija:** Muški Veš

## Čipkaste muške tange XL veličine

**Šifra proizvoda:** C4M0000156

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U moderno doba, kada samopouzdanje i lični stil postaju imperativi, predstavljamo vam naš ekskluzivni proizvod koji će unaprediti vaš intimni svet na potpuno nov način. Otkrijte **čipkaste muške tange XL veličine**, savršen spoj elegancije i udobnosti. Ove tange nisu samo donji veš; one su izjava o stilu i ličnosti. Svaki detalj je pažljivo osmišljen, imajući na umu muškarce koji žele da se osećaju posebno i zavodljivo.

Izrađene od vrhunskog najlona, **savršeno pristaju** vašem telu i nude osećaj lakoće koji ćete obožavati tokom celog dana. Sa zadivljujućom crnom bojom koja odražava sofisticiranost, ove tange su idealan dodatak vašem intimnom garderoberu. Brend Cut4Men se ponosi time što nudi proizvode koji kombinuju vrhunski dizajn i kvalitet, a ovi donji veš će zasigurno zadovoljiti i najistaknutije estetske zahteve.

Pored estetskog aspekta, udobnost je ključna stvar. Osim što nude provokativan izgled, **čipkaste muške tange XL veličine** omogućavaju potpunu slobodu pokreta. Zahvaljujući laganoj težini od samo 0.06 kg, zaboravićete da ih nosite. Bilo da se spremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se osećate odlično u svojoj koži, ovaj proizvod je pravi izbor za vas.

U našoj online prodavnici se brinemo o vašem zadovoljstvu prilikom kupovine. Nudimo **diskretnu dostavu** direktno na vašu adresu, bez ikakvih briga o privatnosti. Posvećeni smo tome da vam omogućimo pozitivno iskustvo od trenutka kada pregledate proizvode do trenutka kada ih primite. Ako želite da iznenadite svog partnera ili da sebi priuštite luksuzan dodatak, nećete se pokajati kada se odlučite za ove čipkaste muške tange.

Zamislite trenutak kada se oblačite i osećate se samouvjereno, a svi pogledi su uprti u vas. Prenesite taj osećaj na vaše svakodnevne situacije s ovim posebnim dodatkom koji odiše sofisticiranošću. **Čipkaste muške tange XL veličine** donose pravi balans između provokacije i

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

elegancije, omogućavajući vam da izrazite svoje ja u svakom trenutku.

Kupovina naših proizvoda nikada nije bila lakša. U samo nekoliko klikova možete dodati ovaj izvanredan komad u svoju kolekciju. Neka vaša intima postane odraz vašeg stila i samopouzdanja. Upoznajte novi svet luksuza i udobnosti koji vam pruža ovaj proizvod. Ne čekajte više, jer vaša šansa da postanete vlasnik ovako posebnog komada donjeg veša je sada na dohvat ruke.

Posetite nas i prepustite se zadovoljstvu koje donosi **čipkaste muške tange XL veličine**. Osetite razliku sa svakim nošenjem i otkrijte zašto je naš asortiman pravi izbor za vas. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a elegancija i udobnost su naši prioriteti. Pripremite se za novu dimenziju intimnog uživanja, jer ovi proizvodi čekaju da budu deo vaše kolekcije. Uživajte u odličnim trenutcima i neka svaki dan bude prilika da izrazite svoju jedinstvenost.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste muške tange XL veličine C4M0000156
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Cut4Men
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	3760294778043
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------